



图

说

饶城秋夜风景线

三江新城，
山水布局空间观



湿地公园，开怀休闲我快乐



点亮明灯，心随秋风飞远方



秋游踏青，月色清明篝火红

晚风轻轻吹，秋月亦清明。连日来的傍晚，位于上饶中心城区的云碧峰湿地公园及信江河畔景观长廊，迎来了众多的市民和游客。他们欣赏月色中温馨靓丽的江景，参与夜间娱乐休闲活动，形成了城市街区主题公园一道道靓丽的秋夜风景线。

入秋以来，气温适中。蓝天白云之下，山川格外明朗、景色异常秀美。在这美好的季节里，上饶市民纷纷走出家门，置身美景之中：夜幕降临，人们从四面八方涌向滨江公园，在信江河畔、东岳桥上吹河风、看美景、拉家常，享受一天中最为舒适的时光；节假日里，人们结伴相约，走向城区郊外、旅游景点，在大自然中锻炼健身、秋游踏青、旅行观光，在美丽的环境中放飞心情，感受温馨恬静的秋阳、和煦轻柔的秋风、星空悠扬的秋夜，分享秋天带给人们的种种愉悦。

饶城秋日胜春光，不负最美与时行。上饶重彩书写山水文章，不断提升生态建设，进一步打造了美化、净化、靓化的城市空间环境。在充满热情和感动的秋日季节里，上饶的山山水水、美景胜地，更是方显本色、美不胜收。

记者程晖摄影报道



云碧峰下，凉风轻拂秋夜明



信江河畔，山水明朗耀新姿



宿营拓展，星空悠扬伴我心